Dimezt Methocs fo- Solving Linear Systems sl dala il ) s piliadl Gladi m 6 wldl

L“‘(i:‘)]u = iﬂ”(BC)U 2“!\ (Zbu‘(.’;) izam \:'Clj

a=1 =1 f=

™

(AB)U = Zaivbsj

am ]

B yoliss X P Laios Qﬁ(AB}C ansy

k IS m kooom
[(Aa)(C] Z AB t.’CI} Z(Zan ‘) Zzars s CLj

=] g |

J; Jrand a1 k! j zondl i ot

[(AB)CY;; = Z aicbye; = [ A(BCO);;
s=dpr=
L .4(BCJ_( )C uJJJJ uj 112!'--f I’giz 1,2,..., HJSJ
7 ] d.l:a.:n.” laLb.Jl hf|| ).E.M us-“ﬂj
apxy + apda + -+ @mis = by 7
Xy + dopXa + e dda, X = b:

Apj Xy + dyaXy +ooet Qg Xy = bn

G AKX = blelgias Uilee &I e

> —I dyy dypy o gy X1

b dy dz - oy X2
b - A= ' . i s ¥ =

p 3 : h ]

b J ey dp2 0 Uup Xp

Ainvers o a matrix) Baiall - sSes g4 Vi Ldaad! LasYL B 5 pyis Jlo

cuammg O] (Mveartible) uSell LI ji (nonsingulan 32 ,aall 8 n X 1 Bekadl A o
AT U Lpe e X 0 d3ghas

AAV = ATtA = ] rus
030 Dghas o§1 oy A Dphaall ooyl bl gl A opSne A7 Ldgieall o
| {noninvertible) ,uSall LB b ji (singulan 33 ks sSas

5 s yaill g dlns 5L 038 pal g (160 iy o5 0 Bgiall LugSas ddlate 3l olysf

:ﬁbM;AS;@;ﬁnx:;ﬁﬁmJﬂ
_'D.JPJA_]_E

(AT = A pSysagiie i 4! o

[ ] IABY ' = B~ 'a" old B ks E i X 0 Wshas B =lS 1) -z

10.6 Wy p2i

ok 3 — e
R
o = ¥

e Bl Bkl 200 L sdal

waSas e

116 Aimyuo

374






Cilmas W= i Foimwy | Par Sl Jasl F = Dbl ] -

o1 .. Fame kb wAg gl Lo A ] L = B g sl o i s
.




a77 Linear Algebra and Matrx Inversion @;Q- : IU—“95—9—°9 k..“‘-bj-” )l w36

by + 21— bay=1, b+ 20— bypn=0, b+ 2bn- bn=0
b+ by 0, 2+ ba 1, 2b13+ by =0
=D+ bay + 2b3y 0, =bpp+ baa+ 2b3 0, —f)13 + bag+ 2bia=1

Sl b oy e el B il L L oo o Nalall LT S B eSolall o s
baydl Bghall Lo juglad Baal Tadas sl oSy « A Lagily o Yolall o s V!
LY e Pl S) lishall 2adas e Lasll

1 2 -1 1 090
21 m:0 10
L1 2:00 1

(Es+ Ej)= (B3) 3{Es— 2E)) = (Eg)ell Yyl
g (Ex+ E2) = (E3) Lhaally e stio

1 2 ¢ i o0 Il 2 1 1 0 0
0, =3 2 -2 0| 3 0 -3 2 -2 1 @
0] 0 3 o B ! 0 3 I 1 0 1
Sayll Slsiall paddsias JS o Fla Yl Jareadl slya] o
1 2 -1 1 i @ - i 253
0 -3 2 :=2(.,10 -3 2 1], |0 =3 I
0 0 =1 0 0 3 1 0 O 3 ]
1 2 s il 2 g
biz = -3, bu=-35 hg=3;. :
b-n,—% 3 bg]Ag by = %,
big = 3 by=-1  bu=3
AT G poliall oa dda ) JULLESR ek LS,
i 3 )
<. _ 1 L2
M= 5 ~%5 &
= il il
2 N g

u
g5 PN pad LI 3 5 Lgly LSy AT Ol Y UL 5 Ui b 0 3

S age Wy

[A 1]
dapalls Sag3dl Bgiall a5 41.6) Luo)ylaadl ey il 2ty

[ W ;]
T agalel Bgiall Lo liland) 205 e il Dgias ¥y o Lile Ll Dgioo U 2y
U JA ey s sl





